



В Минераловодском районе проводится проверка по факту смерти подростка



Вечером 30 октября текущего года на одной из улиц в городе Минеральные Воды внезапно скончался 17-летний подросток, который гулял вместе со своими знакомыми. По предварительным данным, смерть молодого человека могла наступить в результате воздействия на организм неустановленного вещества.

По данному факту следственным отделом по городу Минеральные Воды следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю проводится процессуальная проверка. Назначена судебно-медицинская экспертиза, которая позволит определить точную причину смерти молодого человека, опрашиваются лица из круга его общения, исследуются условия жизни и воспитания подростка. По результатам этих и других проверочных мероприятий будет принято процессуальное решение.

В связи с произошедшим следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю призывает всех граждан обратить внимание на



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Ставропольскому краю

образ жизни подрастающего поколения. Прежде всего это касается самих подростков, а также их родителей, педагогов, представителей органов системы профилактики. О вреде пагубных привычек написано и сказано много, в том числе о необратимых последствиях – таких, как случай в Минеральных Водах. Хотелось бы рассчитывать, что эта трагедия заставит подростков задуматься, а взрослых -принять дополнительные меры к формированию у детей навыков здорового образа жизни. Ведь именно от этого зависит жизнь и здоровье, правильное развитие и становление важнейших личностных качеств у подрастающего поколения.

01 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1176318>